

**興化城南醫院**  
 興化城南醫院特邀卞氏眼科杰出傳人卞子育醫師主持眼科日常工作。卞子育主任有着5000余例的白內障人工晶体手术成功经验, 常年开展白內障超声乳化吸除加人工晶体植入, 青光眼、斜視、胬肉、臉內、外翻矫正等多种术式, 中西医结合治疗疑难眼病有独到之处。对特困戶、五保戶家庭白內障患者给予免费复明!  
**联系电话: 13901423699 83113151 (门诊)**  
**地 址: 興化市五里大桥西首城南醫院三樓**



有喜庆今世缘 中国人的喜酒 服务热线: 400-828-9669  
**冠珠陶瓷** GUANZHU CERAMICS 宝都专卖店 红星美凯龙专卖店 戴南专卖店 服务热线: 83137888 13852649333  
**天佑德青稞酒** 青海互助青稞酒股份有限公司 興化大中华名烟名酒总经销 咨询热线: 83261319 13701438226

# 兴新立业五载，蓄势稳泰前行

## ——兴业银行泰州分行5周年发展纪实

2016年5月18日, 兴业银行泰州分行迎来了五周岁的生日。在这块享有“康泰之州、幸福之城、健康之都”美誉的热土上, 全体泰州兴业人以孜孜不倦的精神, 抱着共同发展的信念, 积极进取、奋力拼搏, 闯出了一条快速高效、理性稳健的发展之路, 兴业的品牌形象也日益深入人心, 享誉凤城。

### 立业凤城 以“品牌优势”塑造“兴业形象”

自兴业银行泰州分行成立之初, 全体泰州兴业人就以“一流银行, 百年兴业”的宏伟愿景为目标, 始终践行着“真诚服务, 相伴成长”的神圣使命。5年的发展, 泰州分行凭借品牌优势经受了经济增速放缓和市场剧烈波动的双重考验, 业务发展稳健, 总资产持续创新高, 市场地位得到进一步提升。

与此同时, 分行积极投身于泰州地方经济发展的浪潮, 各项工作都取得了较为显著的成果, 先后在泰州各地设立11家营业网点。截至2016年4月末, 泰州分行总资产已达234.83亿

元, 各项存款余额150.3亿元, 各项贷款余额112亿元。先后获得泰州市“十佳诚信金融单位”、“最佳中小企业服务金融机构”等荣誉称号。通过深化改革、加快创新、把握机遇, 分行的实力不断增强、口碑渐入佳境, “兴业形象”也在泰州当地逐渐树立起来。

### 精耕细作 借“专业创新”成就“特色之路”

5年来, 分行在发展过程中始终坚持以客户为中心, 健全完善专业经营体制, 持续推动经营转型, 坚持不懈推进产品创新、流程优化和技术改进, 形成企业金融业务、零售金融业务、同业金融业务为主体的专业化经营体系, 业务领域不断延伸, 产品序列不断丰富, 服务体系日益健全, 综合服务能力和服务水平持续提升。

坚持发展绿色金融。作为国内首家赤道银行, 兴业银行泰州分行始终坚持“寓义于利”的社会责任观, 积极践行赤道原则, 支持泰州经济、社会、环境的可持续发展。5年来, 累计为绿色金融项目提供融资逾56亿

元, 支持企业或项目达130个。全面推进小微金融。坚持小微企业服务“重心”下沉, 积极加强对中小企业尤其是小微企业流动资金的信贷支持。服务过程中, 坚持走专业化经营、批量营销模式, 提供专属金融产品。

致力落实城镇金融。兴业银行泰州分行紧紧抓住泰州市城镇化建设发展机遇, 推进新城区建设, 打造新公共服务, 助力新产业发展, 积极投身于金融支持新型城镇化建设升级中, 为城镇化建设提供贷款资金支持。

悉心打造民生金融。兴业银行泰州分行设立了泰州市首批持牌社区支行, 围绕“小柜台、大营销”的运营模式, 本着“融入社区、服务社区”的理念, “先做邻居、再做业务”, 依靠“线上线下、虚实结合”的业务模式, 满足不同客户群体差异化的金融服务需求, 打通金融服务“最后一公里”的突破口。

积极建立同业金融。通过整合兴业银行自身资源, 建立专业、完整、

灵活的产品与服务体系, 从最初的“柜面通”业务发展到目前涵盖支付结算、财富管理、融资服务、资本及资产负债结构优化、科技管理输出、资金运用、代理国际结算、培训交流等八大业务板块的“银银平台”综合业务系统, 为广大银行类金融机构提供了全面的金融服务解决方案。

### 与时俱进 以“真诚服务”践行“社会责任”

分行自成立初就牢记自身社会责任, 在发展业务壮大自身的同时, 以宽容博爱之心力行公益, 开业5年来累计捐款近100万元, 用实际行动积极履行企业社会责任。

路漫漫其修远兮, 在“共同兴业”的宏大征程中, 五载只是一小步。但这稳健、坚毅、踏实的一小步, 是实现“兴业梦”不可或缺的一步, 是通向成功道路的坚固基石。全体泰州兴业人将在兴业理想的感召和激励下, 与社会各界携手并进、蓄势前行, 竭诚为泰州广大客户提供更加优质、高效、便捷的服务, 为泰州社会经济发展做出更大贡献!

在“两学一做”学习教育中开展“党员政治生日”活动是我市的特色创举。李卫国在参加张郭镇赵万村“党员政治生日”时送上“红色祝福”

# 牢记入党誓词 更好地保持先进性纯洁性

本报讯(记者 张巍巍)“我志愿加入中国共产党, 拥护党的纲领, 遵守党的章程……”5月17日上午, 张郭镇赵万村村部会议室里, 5名过“政治生日”的党员面对鲜红的党旗, 重温当初入党的铮铮誓言。这是张郭镇赵万村第二季度党员政治生日活动中的一幕。

按照中央、省委和泰州市委的统一部署, 我市从4月底全面启动“学党章党规、学系列讲话, 做合格党员”学习教育。开展“党员政治生日”活动是我市“两学一做”学习教育中的特色创举, 并在泰州市推广。整个活动分为重温入党誓词, 赠送纪念册, 佩戴党徽, 缴党费, 重读入党誓词, 话成长、谈感悟, 工作点评以及书记寄语等环节, 活动内容丰富, 形式活泼, 达到了预期的效果。过“政治生日”的党员们纷纷表示, 这次活动收获颇多, 将激励自己在今后的工作和生活中, 处处以一个合格共产党员的标准来衡量自己, 更好地服务群众、服务

发展。市委副书记、市长李卫国全程参与了活动。他希望广大党员要始终牢记誓词, 以实际行动履行自己的誓言, 维护党的威信, 不折不扣落实党的各项政策, 自觉做到在党言党、在党忧党、在党为党、在党爱党。要坚持学在先、做在前, 补好精神之钙, 进一步增强党性意识, 明确价值追求, 更好地保持先进性和纯洁性。

李卫国强调, 要维护党章党规, 严格组织纪律。坚持学而信、学而用、学而行, 更好地尊崇党章党规、敬畏党章党规、遵守党章党规。要以解决问题为牵引来开展学习教育, 改好一个个具体问题, 做好一件件具体事情。要进一步增强服务意识, 强化服务理念, 让群众感受到党的优良作风。同时, 要坚持围绕中心、服务大局, 把学习教育同做好改革发展稳定各项工作结合起来, 做到两手抓、两促进。每一位党员都要进一步提振精气神、展示新作为, 在工作中显身手、比

作为, 以经济社会发展的实际成效取信于民、造福于民。

活动结束后, 李卫国还督查了张郭镇的党委换届工作、当前农业农村重点工作和招商引资项目建设等工作。他要求, 在乡镇党委及村两委换届工作中要严明政治纪律和规矩, 将“三严三实”的要求、“两学一做”的要求贯彻到工作的每一个环节中, 确保换届工作风清气正。要立足抗大灾、防大汛做好防汛的各项准备工作, 认真检查圩堤闸站, 并落实好物资储备和应急队伍, 确保万无一失。招商引资项目建设工作中, 要围绕张郭的产业特色和在外能人去招商, 要将项目建设紧紧抓在手上, 特别是服务好新开工亿元以上项目的建设。

## 深入开展“两学一做” 发挥先锋模范作用

**本期导读**

学习体会表心声 字字句句全是“做” ——2版

工资集体协商 职工涨了薪酬 ——2版

“让中医代代相传” ——3版

为村民办更多的实事 ——4版

# 蒋庄遗址入选全国十大考古发现 (详见2版)



专家们考察蒋庄遗址出土文物。

興化新聞微信



点靓興化 《興化日報》APP客户端 数字报手机版



编辑/李祝海 校对/顾秀文 组版/施佳

**興業銀行** 泰州分行 INDUSTRIAL BANK CO.,LTD. Taizhou Branch

**• 热烈庆祝兴业银行泰州分行成立五周年 •**

**辉煌五周年 感恩凤城情**




興化市新聞信息中心 地址: 興化市長安中路280號 總編办: 80259339 要聞部: 80259329 經濟部: 80259328 政文部: 80259326 副刊部: 80259332 办公室: 80259320 广告部: 80259336 80259325

**中国邮政储蓄银行** 興化市支行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

**“贷”动小企业 “赚”动大未来**

小企业贷款 助力您的成长!

产品丰富 快速价格 量身定制

邮储银行小企业业务, 助力小微企业发展, 网络覆盖面广, 服务效率高, 满足您的不同融资需求, 与您携手共创佳绩。

**客服热线: 83168082**